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Εθνική Εκπρόσωπος 
Ροζμαρι Νικολακοπούλου 
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Αγαπητές Εθνικές Εκπρόσωποι, 

Εύχομαι η παρούσα επιστολή να σας βρίσκει καλά και σε καλή διάθεση, απολαμβάνοντας τη θητεία 
σας. 

Όλες μας, συνεχώς σκεφτόμαστε και εργαζόμαστε για να κάνουμε τα μέλη μας να συμμετάσχουν 
ενεργά και να απολαμβάνουν το Inner Wheel, περισσότερο. Δια του παρόντος, προτείνω μία ιδέα, 
αποκλειστικά για τη συμμετοχή των μελών. Αυτή είναι μία ιδέα, επίσης για να καταστούν η 
ιστοσελίδα και τα κανάλια των κοινωνικών δικτύων, περισσότερο διαδραστικά. 

Ζητώ από εσάς, τις Εθνικές Εκπροσώπους να βρουν ομάδες μελών από τη χώρα σας, που θα πουν 
Αγαπώ το Inner Wheel, το οποίο θα καταγραφεί σε βίντεο. 
Θα είναι σε διαφορετικές γλώσσες που μιλιούνται στη χώρα, ή την περιφέρεια σας. Το βίντεο κλιπ 
ανά ομάδα σε μία γλώσσα, θα πρέπει να είναι διάρκειας 4-6 δευτερολέπτων. Θα ήμουν χαρούμενη, 
αν θα μπορούσα να τα συγχωνεύσω σε ένα βίντεο 1-2 λεπτών και με κάτι γραπτό για το Inner Wheel 
επίσης. Γύρω στις 15-20 γλώσσες μπορούν να ενταχθούν σε ένα βίντεο. Παρακαλείστε να 
εξασφαλίσετε ότι τα βίντεο δεν είναι ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ από ό,τι ζητείται. Θα ήταν καλό να 
αποτελείται από Ομάδες και ένα ορατό μπάνερ που θα δείχνει κάθε χώρα/περιφέρεια. 
 
Τα βίντεο θα αναρτηθούν στο Youtube/Facebook/Instagram και ο σύνδεσμος για τα ζωντανά βίντεο 
θα είναι στην ενότητα Φιλία, στην Ιστοσελίδα μας. Τέτοια βίντεο μπορούν να αναρτώνται κάθε 
15ήμερο/Μήνα. Είναι βέβαιο ότι θα προκαλέσουν ενδιαφέρον, ανά τα μέλη και τα μελλοντικά μέλη! 
 

Το βίντεο που θα αποσταλεί θα πρέπει είναι κοντινό, σύνηθες πλάνο από τη μέση και πάνω, 
χρησιμοποιώντας το κινητό τηλέφωνο σε θέση «ΠΟΡΤΡΑΙΤΟΥ» (PORTRAIT). Το προφορικό 
κείμενο, το όνομα της γλώσσας και η χώρα προέλευσης θα πρέπει να αναφέρονται στο κλιπ. 

Προθεσμία: 4 Οκτωβρίου 2022. 

Τα βίντεο θα συγχωνευτούν και θα αποσταλούν από την ημερομηνία αυτή και μετά. 

Παρακαλείστε να επιβεβαιώσετε την παραλαβή του e-mail και να αποστείλετε τα βίντεο σύντομα. 

Με θερμούς χαιρετισμούς 
Απολαύστε το Inner Wheel 
 
Prabha Raghunandan 
Διεθνές Inner Wheel 
Εκδότρια/Υπεύθυνη Μέσων Ενημέρωσης 2022-2023 
 


